Jeloljiik az opalgomb sugarat R-rel, az izzé teljesitményét P-vel, a fényképez&gép téavolsagat t-vel, az objektiv
atmérsjét d-vel, a fokusztavolsagot f-fel, a bura atereszté képességét pedig n-val!

Az izz6 P teljesitményéb6l n - P jut ki a buran, s ez ¢ tavolsagban egyenletesen oszlik el 47t? gombfeliileten. A
lencse d? - 7 /4 felilleti objektivjén athalado teljesitmény
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ez a teljesitmény teljes egészében a filmre jut. Kérdés azonban, hogy mekkora feliiletre; ezt a bura képének meérete
szabja meg. A képtavolsagt > f miatt gyakorlatilag a fokusztavolsaggal egyezik meg, emiatt a kép sugara R’ = R- f/t,
teriilete pedig A = (Rf/t)*r. A filmen keletkezs kép (atlagos) megvilagitasa tehat
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Figyelemre mélto, hogy a megvilagitas — legalabbis akkor, ha a targytavolsiag nagy a fokusztavolsaghoz képest —
fiiggetlen a fényforras tavolsagatol. Ha példaul a fényforrast kétszer messzebbre vissziik, a fényképezdgépbe ugyan
idGegységenként négyszer kevesebb fényenergia jut, de a kép lineéris mérete kétszer, feliilete pedig négyszer kisebb lesz
— s a feliiletegységre esé energia véltozatlan marad.



